
 

 

 

Пресреліз  

 
 
Виявляти рідкісні захворювання буде простіше: Санофі 
запускає «Академію орфанних захворювань» в Україні 
 

Київ, З грудня 2023 року. Компанія Санофі повідомляє про старт проєкту «Академія 

орфанних захворювань», що є результатом партнерства компанії з Національною дитячою 

спеціалізованою лікарнею «Охматдит» та Національним науковим центром «Інститут 

кардіології, клінічної та регенеративної медицини імені академіка М.Д. Стражеска». Головна 

мета проєкту – покращення діагностики та лікування рідкісних захворювань в Україні, а 

також підвищення кваліфікації лікарів у сфері рідкісних захворювань. 

 

У межах співпраці із Санофі спеціалісти НДСЛ «Охматдит» та Інституту імені Стражеска 

отримають можливість здійснювати діагностичне тестування на чотири рідкісні спадкові 

захворювання (хвороби Фабрі, Гоше, Помпе та мукополісахаридоз 1 типу) для пацієнтів у 

лабораторіях, що є партнерами Санофі, включаючи провідну лабораторію у Відні. У рамках 

цього проєкту Санофі покриє всі логістичні та діагностичні витрати на зазначені тести. 

 

Таким чином, із запуском проєкту шлях пацієнта з одним із чотирьох видів орфанних 

захворювань може виглядати наступним чином: діагностика лікарем первинної ланки в 

Україні, тестування в австрійській лабораторії та подальше глибоке обстеження та 

підтвердження/спростування діагнозу в «Охматдит». 

 

Окрім того, проєкт передбачає проведення навчальних семінарів та практичних майстер-

класів для лікарів різних спеціалізацій із зазначених закладів, спрямованих на розширення 

їхніх знань у галузі діагностики рідкісних захворювань. 

 
Олена Бушміна 

Керівниця департаменту спеціалізованої допомоги компанії Санофі 

«У Санофі ми невпинно зосереджуємо наші зусилля на тому, щоб покращувати життя 
людей з рідкісними захворюваннями і шукаємо інноваційні рішення для їх лікування. Проєкт 
«Академія орфанних захворювань» стає для нас ключовим етапом у розширенні 
можливостей діагностики та лікування орфанних захворювань в Україні навіть в умовах 
складного воєнного часу. Сподіваємося, що цей інноваційний проєкт сприятиме ранньому 
виявленню та покращенню якості життя пацієнтів. Щиро дякуємо за підтримку та інтерес 
зі сторони наших партнерів».  

 
 

 
Про Санофі 
Ми - інноваційна глобальна компанія, що працює у сфері охорони здоров’я та об’єднана спільною 

метою: рухатися вперед до наукових чудес, щоб покращувати життя людей (we chase the miracles of 

science to improve people’s lives). Наша команда, яка працює в 100 країнах світу, прагне 

трансформувати парадигму медичної практики, перетворюючи неможливе у можливе. Ми розробляємо 

медичні рішення, що можуть змінити життя людей, та вакцини, які вже рятують життя мільйонів людей 

в усьому світі, та впроваджуємо практики сталого розвитку і соціальної відповідальності в кожному 

аспекті нашої діяльності. 

Санофі котирується на EURONEXT: SAN and NASDAQ: SNY 
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